

PSR i PSB 18 LI-2 Ergonomic



Najbolja ergonomija, kompaktna konstrukcija i snažan motor za uvrtnje šrafova i bušenje bez zamaranja – time se odlikuju novi Ergonomic uređaji. Saznajte više u našoj prezentaciji na internetu.

Jedinstven ergonomski oblik odlikovan oznakom kvaliteta AGR. Kompaktnija konstrukcija i manja težina od prethodnih modela. Snažno i precizno bušenje i uvrtnje šrafova zahvaljujući efikasnom EC-motoru. Najbolja ergonomija.

Sa novom Bosch akumulatorskom bušilicom-odvrtaćem PSR 18 LI-2 Ergonomic i novom akumulatorskom vibracionom bušilicom-odvrtaćem PSB 18 LI-2 Ergonomic hobi majstori drže svaki projekat čvrsto u šaci. Jedinstvena ergonomska konstrukcija nove Ergonomic serije obezbeđuje udobno rukovanje u svakoj poziciji. Uređaji su za 20 odsto kompaktniji i za 10 odsto lakši od prethodnih modela, te time omogućavaju maksimalnu preciznost bez dodatnog napora. I zahvaljujući dodatnoj dršci i visokoj poziciji držanja, moguće je izvoditi zahtevne radove uvrtnja šrafova i bušenja na ergonomski način i bez zamaranja. To potvrđuje i oznaka kvaliteta AGR sa kojom je nezavisna ispitna komisija udruge „Aktion Gesunder Rücken (AGR)“ odlikovala Ergonomic uređaje za konstrukciju prilagođenu zdravlju leđa.

Poboljšana efikasnost

PSR i PSB LI-2 Ergonomic su prvi Bosch alati za hobi majstore sa EC-motorom bez četkica. Ovaj motor isporučuje veću snagu, radi energetski efikasnije, te usled rotacije bez trenja poseduje duži životni vek od uobičajenih DC-motora. Dalje funkcije, kao što su optimizovani meki obrtni moment i sistem Kickback Control za kontrolisan rad, takođe obezbeđuju povećanu efikasnost. Naravno, novi Ergonomic uređaji opremljeni su i inteligentnim Syneon Chip-om, te zbog toga uvek nude optimalnu snagu i maksimalnu izdržljivost.

Bušilica-odvrtać ili vibraciona bušilica-odvrtać?

Ergonomic serija je dostupna u obliku akumulatorske bušilice-odvrtaća PSR 18 LI-2 Ergonomic i akumulatorske vibracione bušilice-odvrtaća PSB 18 LI-2 Ergonomic. Pri tome je bušilica-odvrtać PSR optimalno prikladna za rad u mekim materijalima kao što je drvo. PSB je međutim pravi izbor za bušenje i uvrtnje šrafova u masivnom kamenu. Oba uređaja se isporučuju sa najnovijim 2,5 h litijum-jonskim akumulatorima sa 20 odsto više energije. Sa novim Bosch brzim punjačem AL 1830 CV akumulatori se za 45 minuta napune na 80 odsto, a za 60 minuta se napune potpuno.